第5回 札幌選抜選手権・ムラカミ杯軟式野球大会 実施要項

札幌軟式野球連盟

1 主 催 札幌軟式野球連盟 株式会社ムラカミ

2 主 管 札幌市、札幌市教育委員会、(一財)札幌市スポーツ協会、北海道新聞社(予定)

3 後 援 札幌市教育委員会、北海道新聞社

4 会 期 2025年7月26日(土)~10月11日(土) (土・日曜日・祝日開催)

5 会 場 野幌総合運動公園軟式野球場、モエレ沼公園球場他

6 出場資格 (1)札幌軟式野球連盟格付けA級に登録されているチーム

(2)前年度各大会で優勝又は準優勝しているチーム

(3)チャレンジしたい連盟が認めたチーム

(4)連盟にチーム登録しているチーム

(5) 当日ベンチ入りは25名までとします。

7 参 加 申 込 出場資格を得たチームは、7月10日(木) 17:00までに参加料を添えてメールで以下に申し込むこと。

と参加料 参加料 18,000円

申 込 先 札幌市中央区中島公園1番5号 札幌中島体育センター 2階

札幌軟式野球連盟 事務局 TEL 533-6133 FAX 533-6134

mail: s-yakyuu@grape,plala.or.jp

参加料の振込先 ゆうちょ銀行 郵便振替 口座記号番号00110-1-266388 加入者名 札幌軟式野球連盟 通信欄には大会名及びチーム名を記入してください。手数料はチームでご負担ください。

(お振込みに際しては振り込み明細書をもって領収書に代えさせていただきます。)

8 適用規則 2025年公認野球規則・全日本軟式野球連盟競技者必携及び別に定める大会特別規則を適用する。

9 大会規律 不正出場、その他規則違反に対しては、札幌軟式野球連盟規約により処理する。

10 使 用 球 (公財)全日本軟式野球連盟公認球M号を使用する。

11 監督会議 実施しません。

12 組み合わせ抽選 2025年7月12日(土) 代理抽選を行う。

13 表彰・閉会式 決勝戦終了後、表彰、閉会式を行う。

表彰は団体賞として優勝チームへ賞状・優勝杯・優勝楯を、準優勝チームへ賞状・準優勝杯・準優勝楯を授与する。 又、個人賞(最高殊勲選手賞・殊勲賞・敢闘賞・打撃賞)としてトロフィーを授与する。

- 14 大会特別規則 (1) [
- (1)試合はすべて7回戦とする。
 - (2) 得点差によるコールドゲームを採用し、4回終了以降7点差とする。決勝戦も同じ。
 - (3) 雨天・日没による正式試合は4回終了以降とする。
 - (4) 7回を終了し同点の場合は、8回からタイブレーク方式(無死1・2塁から継続打順)を行う。
 - (5) 出場チームの捕手は、危険防止のため必ず(公財)全日本軟式野球連盟公認のマスク、プロテクター、 レガース、ヘルメット、およびファウルカップを着用すること。また打者、走者、ベースコーチは必ずヘル メットを着用すること。
 - (6) 本大会はDH制を採用することができる。
- 15 その他
- (1) 転勤、退部等による選手の変更及び背番号の変更は、所定の「登録変更届」により、早めに行ってください。 登録変更届の提出日から7日が経過しなければ出場できません。
- (2) 申し込みいただいた個人情報は、連盟の直轄大会に関する業務以外には使用いたしません。
- (3) 大会期間中の事故等について、当連盟では、一切の責任を負いません。 万が一の事故に備えて、各チームでスポーツ安全保険等への加入をお願いいたします。
- (4) 他の大会の影響を受けないように組合わせ、試合日程を組みますのでチームの協力をお願いします。